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JINH30BOW aHTEHHOW HA3bIBAECTCA
cucTema 13 o0Jyyaress u
PaoONpPO3paYHOro TEIa
onpeneaEHHON POPMBI C
KOA(D(HUITMEHTOM TIPEIIOMIICHUS,
OTJIMYAIOIIUMCS OT €IMHHUIIBI.
JInH3a npegHa3zHadyeHa JJist
TpaHchopMaluu chepruuecKon
WJIN WJIMHAPHAYECKOU
c1a0OHaNPaBICHHOM BOIHBI
o0JTyyaresisi B INIOCKYIO BOJIHY C
BBICOKOU HAIPABIEHHOCTHIO.
IIpeobOpasyst hopmy BOJIHOBOM
MOBEPXHOCTH 00JTydaresis B
MJIOCKYIO0, JIMH3a TEM CaMbIM
(hopMHUPYET OCTPOHAIIPABICHHYIO
JIH aHTEHHBHI.
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Paccuurtana yckopsroliasa JMH30Basg aHTCHHA JUaIra3oHa
C c 3amaHHbpIMM NIapamMeTpamu. B niponiecce pacuéra
AHTCHHBI OBLIN MOJTYYEHBI PE3YJIbTaThI:

JlnarpaMma HanpaBJIEHHOCTU AHTCHHBI
KH/I, KY, KCB, mymMoBo# Temmneparypsl U JOOPOTHOCTH

I1o aTM mapameTpaM MOXKHO CJienaTh BBIBOJ O TOM, UYTO
MOJy4YCHHAs aHTEHHA YAOBJIETBOPSIET 3a/JaHHBIM
TpeOOBAHUSIM.



